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n Z 200 zasetych semen 8 nevyklicilo. Kolik semen pravdépodobné nevyklici z 900 zasetych semen? Vyjadiete klicivost
v procentech.

Jedna tuna motské vody obsahuje 25 kg soli. Kolik tun mofské vody je tfeba odpafit, aby se ziskala 1 tuna soli?

PSeni¢ny 14n sklidi 7 kombajnti za 5 dni pfi plném nasazeni. Pfedpovéd pocasi vyZadovala dokoncit sklizeii za 4 dny.
Kolik kombajnti bylo tieba nasadit? :

)

12.§§ Zvuk urazi vzdalenost 1 km asi za 3 s. Jak daleko je bouika, jestlize mezi zdbleskem a hromem je Easovy interval 8 s?
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‘ Ty¢ dlouhd 3 m vrh4 stin dlouhy 2 m. Jak vysoky je strom, ktery ve stejnou dobu vrh4 stin dlouhy 9,2 m?

, Kolik kg semena je potteba na zatravnéni ob
“ 25 g travniho semena?

délnikového zdhony s rozméry 5 m a 25 m, jestlie na 2 m? je zapotieb:

Automat vyrobf za 1 hodinu 2 520 soucastek. Kolik jich vyrobi za 33 minut?

Ve 200 [ plechovém sudu sahd voda dov

y8ky 45 cm. Je v ném 80 / vody. Kolik litr vody je ve druhém stejném sudu,
JestliZe v ném sah4 voda do vyse 72 cm?
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Vodni nadrZ se zaplni dvéma stejnymi pfivodnimi rourami za 56 h. Za kolik hodin by se nddrZ naplnila, kdyby bylo
v provozu viech S stejnych pfivodnich rour?

‘ Ctyi¢lenn4 rodina spotfebuje za rok primé&mé 220 kg brambor. Posta¢i 1,5 q pro tfi¢lennou rodinu?

P&t pump precerpd za 3 hodiny 1 800 hl vody. Za jak dlouho pfeCerpaji stejné mnoZstvi 4 pumpy?

)

Vymalovani Skoly méla &ty¥élenn4 parta naplanovano na 10 dnit. Po dvou dnech jeden onemocnél. Za kolik dni byla
Skola vymalovdna, jestliZe pracovali se stejnym dsilim? '
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